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Mục tiêu: Đề thi thử THPTQG Lần 1 năm 2019 THPT Đoàn Thượng – Hải Dương bám rất sát đề minh họa THPTQG của sở GD&ĐT. Với 50 câu hỏi trắc nghiệm trải dài các chương của lớp 12 và lớp 11, học sinh cần phải có kiến thức thật chắc chắn mới có thể giải quyết tốt đề thi này. Đề thi giúp HS nhận biết được phần kiến thức còn hổng để ôn tập chính xác và đúng trọng tâm. Trong đề thi xuất hiện các câu hỏi khó nhằm phân loại HS.

Câu 1 [VD]: Cho hàm số 
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. Tổng lập phương các giá trị của tham số m để đồ thị hàm số 
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 có ba điểm cực trị và đường tròn đi qua 3 điểm này có bán kính R = 1 bằng
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Câu 2 [NB]: Cho a là số thực dương khác 2 .Tính 
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Câu 3 [NB]: Một đội văn nghệ có 10 người gồm 6 nam và 4 nữ. Cần chọn ra một bạn nam và một bạn nữ để hát song ca. Hỏi có bao nhiêu cách chọn? 
A. 1.  
B. 24. 
C. 10. 
D. 
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Câu 4 [VD]: Biết rằng bất phương trình 
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 có tập nghiệm là 
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, với a, b là các số nguyên dương nhỏ hơn 6 và 
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A.  P = 7 .
B.  P = 11.
C.  P = 18 .
D.  P = 16.
Câu 5 [VD]: Ông Chính gửi 200 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 7%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo và từ năm thứ hai trở đi, mỗi năm ông gửi thêm vào tài khoản với số tiền 20 triệu đồng. Hỏi sau 18 năm số tiền ông Chính nhận được cả gốc lẫn lãi là bao nhiêu? Giả định trong suốt thời gian gửi lãi suất không thay đổi và ông Chính không rút tiền ra (kết quả được làm tròn đến hàng nghìn).
A. 1.686.898.000 VNĐ
B. 743.585.000 VNĐ
C. 739.163.000 VNĐ
D. 1.335.967.000 VNĐ
Câu 6 [TH]: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, đường cao SA = x. Góc giữa 
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 và mặt đáy bằng 600 . Khi đó x bằng
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Câu 7 [TH]: Tính tổng các hệ số trong khai triển 
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Câu 8 [TH]:
Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có thể tích bằng V. Lấy điểm 
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 trên cạnh SA sao cho 
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. Mặt phẳng qua 
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 và song song với đáy của hình chóp cắt các cạnh SB, SC, SD  lần lượt tại 
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. Tính theo V thể tích khối chóp S.A’B’C’D’ ?
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Câu 9 [TH]: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với đáy và thể tích của khối chóp đó bằng 
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. Tính cạnh bên 
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Câu 10 [VDC]: Cho a , b là hai số thực dương thỏa mãn 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 11 [TH]: Phương trình 
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 có hai nghiệm 
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A. m = 4 .
B.  m = 3 .
C.  m = 2 .
D.  m = 1.

Câu 12 [NB]: Phương trình 
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Câu 13 [TH]: Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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A.  I = 17.
B. I = 1.
C. I = 11.
D. I = 7.
Câu 14 [TH]: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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 bán kính bằng 1, tiếp xúc mặt phẳng 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 15 [VD]: Trong không gian Oxyz, cho 
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. Viết phương trình mặt cầu tâm I, cắt trục Ox tại hai điểm A và B sao cho 
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Câu 16 [NB]: Họ các nguyên hàm của hàm số  
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Câu 17 [NB]: Cho tam giác đều ABC có cạnh bằng a và đường cao AH. Tính diện tích xung quanh của hình nón tạo thành khi quay tam giác ABC quanh trục AH.
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Câu 18 [VD]: Tìm tất cả các giá trị của m để hàm số 
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 có cực trị và giá trị của hàm số tại các điểm cực đại, điểm cực tiểu nhận giá trị dương.
A. 
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Câu 19 [NB]: Cho tứ diện ABCD có M, N là hai điểm phân biệt trên cạnh AB. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. CM và DN chéo nhau.
B. CM và DN cắt nhau.

C. CM và DN đồng phẳng.
D. CM và DN song song.

Câu 20 [VD]: Tìm tổng các nghiệm của phương trình sau 
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A. 5.
B. 10.
C. 51.
D. 1.

Câu 21: Tìm tập nghiệm S của phương trình: 
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Câu 22 [VD]: Cho hình trụ có bán kính R và chiều cao 
[image: image89.wmf]3

R

. Hai điểm A, B lần lượt nằm trên hai đường tròn đáy sao cho góc giữa AB và trục d của hình trụ bằng 300. Tính khoảng cách giữa AB và trục của hình trụ.
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Câu 23 [TH]: Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a và cạnh bên tạo với mặt đáy một góc 60o. Tính thể tích của khối chóp S.ABCD?
A. 
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Câu 24 [TH]: Cho hàm số 
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. Tập hợp các giá trị của m để hàm số nghịch biến trên 
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Câu 25 [VD]: Chiều cao của khối trụ có thể tích lớn nhất nội tiếp trong hình cầu có bán kính R là
A. 
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Câu 26 [TH]: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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. Gọi I là hình chiếu vuông góc của M trên trục Ox. Phương trình nào sau đây là phương trình mặt cầu tâm I bán kính IM ?
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Câu 27 [TH]:  Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 lần lượt là M và m. Chọn câu trả lời đúng.
A.  M = 4, m = 2
B.  M = 2, m = 0
C.  M = 3, m = 2
D. M = 2, m = 
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Câu 28 [NB]: Tính đạo hàm của hàm số: 
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Câu 29 [TH]: Gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị hàm số: 
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. Tính S ?
A.  S = 4 .
B. S = 8 .
C.  S = 2 .
D. S = 0
Câu 30 [VD]: Cho hàm số 
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Câu 31 [NB]: Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số 
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, với a, b, c, d là các số thực. Mệnh đề nào dưới đây đúng
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Câu 32 [VD]: Cho tứ diện  ABCD có các cạnh AB, AC và  AD  đôi một vuông góc với nhau. Gọi 
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. Tính theo a thể tích khối tứ diện 
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Câu 33 [NB]: Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số 
dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 34 [VDC]: Trong không gian Oxyz cho 
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 đạt giá trị nhỏ nhất. Khi đó 
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Câu 35 [TH]: Tính 
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Câu 36 [NB]: Cho hàm số 
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Tìm giá trị cực đại 
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Câu 37 [NB]: Hàm số 
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Câu 38 [TH]: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 39 [NB]:  Cho hình phẳng 
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. Gọi V là thể tích khối tròn xoay được tạo thành khi quay 
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Câu 40 [TH]: Cho hàm số 
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A.  I = 1008 .
B.  I = 2019 .
C.  I = 2017 .
D.  I = 1009 .
Câu 41 [TH]: Chọn ngẫu nhiên một số tự nhiên nhỏ hơn 300. Gọi A là biến cố “số được chọn không chia hết cho 3”. Tính xác suất 
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Câu 42 [TH]: Tìm điều kiện để hàm số 
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Câu 43 [NB]:  Trong không gian Oxyz , cho mặt cầu 
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. Xác định tọa độ tâm của mặt cầu 
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Câu 44 [TH]: Tìm các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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Câu 45 [VDC]: Cho hàm số 
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Câu 46 [TH]: Cho 
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Câu 47 [NB]: Tính diện tích S của mặt cầu và thể tích V của khối cầu có bán kính bằng 3cm.
A. 
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Câu 48 [NB]: Trong không gian Oxyz, cho hai điểm A(2;-4;3) và B(2;2;7). Trung điểm của đoạn thẳng AB có tọa độ là
A. 
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Câu 49 [TH]: 
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Câu 50 [NB]: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 1:
Phương pháp:

Xác định tọa độ 3 điểm cực trị theo tham số m
Lập phương trình và giải phƣơng trình tìm m, biết R = 1. Áp dụng các công thức tính diện tích tam giác:
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Tính tổng lập phương các giá trị của tham số m.

Cách giải:
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Để đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị thì 
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Khi đó, tọa độ ba điểm cực trị là: 
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Độ dài đường cao AH của 
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Diện tích 
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Tổng lập phương các giá trị của tham số m là: 
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Chọn: D
Câu 2:

Phương pháp:
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Cách giải:
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Chọn: A
Câu 3:
Phương pháp:

Sử dụng công thức nhân.
Cách giải:
Số cách chọn là: 6.4 = 24 (cách).
Chọn: B
Câu 4:

Phương pháp:
Sử dụng công thức: 
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Cách giải:

Ta có:
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Đặt 
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Khi đó, (1) trở thành: 
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Ta có bảng xét dấu sau:
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Từ BBT kết hợp điều kiện của t ta có:
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Vậy tập nghiệm của (1) là 
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Chọn: D

Câu 5:

Phương pháp:

Gọi A0  là số tiền ông C gửi vào ngân hàng lúc ban đầu, a  là số tiền ông C gửi thêm vào mỗi năm sau đó, 
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  là lãi suất, An là số tiền ông C nhận được sau năm thứ n.

Khi đó, 
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Cách giải:

Sau 18 năm số tiền ông Chính nhận được cả gốc lẫn lãi là:
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 (triệu đồng).

Chọn C
Câu 6:

Phương pháp: 
Xác định góc giữa hai mặt phẳng 
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- Tìm giao tuyến 
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- Xác định 1 mặt phẳng 
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- Tìm các giao tuyến 
[image: image276.wmf],
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- Góc giữa hai mặt phẳng 
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Cách giải:

Ta có: 
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Mà 
[image: image279.wmf](

)

(

)

,,

SABBCdoABBCSABC

^^^



[image: image280.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

0

,

;;60

SBCSABSBABCDSABAB

SBCABCDSBABSBA

Ç=Ç=

Þ===

 


[image: image281.wmf]SAB
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Vậy 
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Chọn: B

Câu 7:
Phương pháp:

Sử dụng khai triển nhị thức Newton: 
[image: image284.wmf](
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Cách giải:
Ta có: 
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Tổng các hệ số trong khai triển 
[image: image286.wmf](
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Cho 
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Vậy, tổng các hệ số trong khai triển 
[image: image289.wmf](
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Chọn: A
Câu 8:
Phương pháp:

Sử dụng công thức tỉ số thể tích cho khối chóp tam giác
(Công thức Simson): Cho khối chóp S.ABC, các điểm  A1 , B1 , C1  lần lượt thuộc
SA, SB, SC. Khi đó, 
[image: image290.wmf]411

.

111

.

..

SABC

SABC

V

SASBSC

VSASBSC

=

 
Cách giải:

Do 
[image: image291.wmf](
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Chọn: C
Chú ý: Công thức tỉ số thể tích trên chỉ áp dụng cho hình chóp tam giác.
Câu 9:
Phương pháp:
Thể tích khối chóp là: 
[image: image295.wmf]1
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Cách giải:

Diện tích đáy là: 
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Thể tích khối chóp là: 
[image: image297.wmf]32
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Chọn: C

Câu 10:

Phương pháp:

Sử dụng tính đơn điệu của hàm số để tìm biểu thức liên hệ giữa a và b.
Từ đó, áp dụng BĐT Bunhiacopski tìm GTNN của 
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Tab

=+

. 
Cách giải:

Ta có: 
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Xét hàm số 
[image: image301.wmf](
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 Hàm số 
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Với 
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 khi và chỉ khi 
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Chọn: D

Câu 11:

Phương pháp:

Đặt 
[image: image311.wmf]2,0
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. Đưa phương trình về dạng phương trình bậc hai ẩn t.

Sử dụng định lí Vi-ét.

Cách giải:
Đặt 
[image: image312.wmf]2,0
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. Phương trình 
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[image: image314.wmf](

)

2

2202

tmtm

-+=

 

Phương trình 
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Phương trình 
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Chọn: A
Câu 12:
Phương pháp:
Giải phương trình mũ cơ bản 
[image: image321.wmf]log
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Cách giải:

Ta có: 
[image: image322.wmf]32
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Chọn: C

Câu 13:
Phương pháp:

Sử dụng tính chất tích phân: 
[image: image323.wmf](
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Cách giải:
Ta có: 
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)

(

)

(

)

(

)

12

8

12812

118

532

927

fxdx

Ifxdxfxdxfxdx

Þ=-+=-

==+=-=

ò

òòò

 
Chọn: D

Câu 14:

Phương pháp:


Mặt cầu 
[image: image327.wmf](
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 tâm I ( a; b; c) bán kính bằng R, tiếp xúc mặt phẳng 
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Cách giải:

Mặt cầu 
[image: image329.wmf](
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tâm I ( a; b; c) bán kính bằng 1, tiếp xúc mặt phẳng 
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Chọn: C
Câu 15:

Phương pháp:
Phương trình mặt cầu tâm I ( a; b; c) bán kính R là 
[image: image331.wmf](
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Cách giải:
Gọi M  là hình chiếu vuông góc của I (1; -2;3) trên trục Ox 
[image: image332.wmf]Þ

  M (1;0;0) và M là trung điểm của AB

Ta có: 
[image: image333.wmf](

)

(

)

(

)

222

11020313,3

2

AB

IMAM

=-+++-===

 

[image: image334.wmf]IMA
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 vuông tại 
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Phương trình mặt cầu cần tìm là: 
[image: image336.wmf](
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Chọn: A
Câu 16:
Phương pháp:

Sử dụng công thức tính nguyên hàm: 
[image: image337.wmf]1
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Cách giải:
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Chọn: C
Câu 17:
Phương pháp:
Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image339.wmf]xq
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(Trong đó, r: bán kính đáy, l: độ dài đường sinh, h: độ dài đường cao).
Cách giải:
Bán kính đáy: 
[image: image340.wmf]22
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Diện tích xung quanh của hình nón đó là: 
[image: image341.wmf]2
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Chọn: D
Câu 18:
Cách giải:

[image: image342.wmf](

)

(

)

322

1

2'22

3

yxmxmxyxmxm

=-++Þ=-++

 
Để đồ thị hàm số có 2 điểm cực trị thì 
[image: image343.wmf]2
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Khi đó, do 
[image: image344.wmf]1

0

3

a

=>

 nên hàm số 
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có cực trị và giá trị của hàm số tại các điểm cực đại, điểm cực tiểu nhận giá trị dương 
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  Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 1 điểm duy nhất là 
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Ta có: 
[image: image350.wmf](
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 hoặc là vô nghiệm hoặc là có nghiệm kép 
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Kết hợp điều kiện ta có: 
[image: image353.wmf]227227
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Chọn: A
Câu 19:

Phương pháp:
Nếu a, b không đồng phẳng thì a, b chéo nhau.

Cách giải:
Do CM và DN không đồng phẳng 
[image: image354.wmf]Þ

  CM và DN chéo nhau.
Chọn: A
Câu 20:
Phương pháp:
Cách giải:

ĐKXĐ: 
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Ta có: 
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Xét 
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[image: image359.wmf](
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 Phương trình 
[image: image361.wmf](

)

*
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Mà 
[image: image363.wmf](
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 là nghiệm duy nhất của 
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Vậy, phương trình đã cho có tập nghiệm 
[image: image365.wmf]{
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 Tổng các nghiệm của phương trình là: 5.
Chọn: A

Câu 21:

Phương pháp:
Sử dụng các công thức: 
[image: image366.wmf](
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Cách giải:

ĐKXĐ: 
[image: image367.wmf]1
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Ta có:
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Vậy tập nghiệm S của phƣơng trình là: 
[image: image369.wmf]{
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Chọn: D

Câu 22:

Phương pháp:

Dựng mặt phẳng chứa AB và song song trục d. Tính khoảng cách từ trục d đến mặt phẳng vừa dựng được.
Cách giải:
Gọi O, O’ lần lượt là tâm của hai hình tròn đáy (như hình vẽ). Dựng AD, BC song song OO’, với 
[image: image370.wmf](
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Ta có:


[image: image371.wmf](
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Ta có: 
[image: image373.wmf](
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[image: image374.wmf]ABC
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[image: image376.wmf]OMC
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 vuông tại M 
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Chọn: A
Câu 23:
Phương pháp:

Thể tích khối chóp là: 
[image: image378.wmf]1
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Cách giải:

Gọi O là tâm của hình vuông ABCD
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[image: image380.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
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[image: image382.wmf]D
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Thể tích khối chóp S.ABCD là:
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Chọn: D
Câu 24:

Phương pháp:

Để hàm số 
[image: image385.wmf](
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Cách giải:

+) Với m = 0 ta có 
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21

yxx

=-++

 là hàm số bậc hai


[image: image390.wmf]Þ

 Hàm số 
[image: image391.wmf]2

21

yxx

=-++

 không nghịch biến trên 
[image: image392.wmf]¡



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image393.wmf]Þ

 m = 0 không thỏa mãn  

+) Với 
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Để hàm số nghịch biến trên 
[image: image396.wmf]¡

 thì 
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Kết luận: 
[image: image398.wmf]m
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Chọn: D
Câu 25:

Phương pháp:
Thể tích khối trụ: 
[image: image399.wmf]2
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Công thức liên hệ: R 2 = r 2 + d 2, d là khoảng cách từ tâm O đến mặt đáy của hình trụ, r là bán kính đáy, R là bán kính mặt cầu.

Cách giải:

Gọi d là khoảng cách từ tâm O đến mặt đáy của hình trụ, r là bán kính đáy.
Thể tích khối trụ: 
[image: image400.wmf]2
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Mà 
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Xét hàm số 
[image: image403.wmf](
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Ta có: 
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Vậy, thể tích khối trụ lớn nhất khi 
[image: image406.wmf]223
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Chọn: D

Câu 26:

Phương pháp:
Phương trình mặt cầu tâm 
[image: image407.wmf](
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 bán kính R là: 
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Cách giải:

Hình chiếu của 
[image: image409.wmf](
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 lên trục Ox là: I (1; 0; 0) 
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Phƣơng trình mặt cầu tâm I bán kính IM là: 
[image: image411.wmf](
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Chọn: B
Câu 27:
Phương pháp:

Khảo sát hàm số trên tập xác định của nó.

Cách giải:
Xét hàm số 
[image: image412.wmf](
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Ta có: 
[image: image415.wmf](
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 Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 


[image: image416.wmf]24
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Chọn: D

Câu 28:

Phương pháp:

[image: image419.wmf](
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Cách giải:

[image: image420.wmf](
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Chọn: D
Câu 29:
Phương pháp:

Diện tích hình phẳng (H) giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image421.wmf](

)

(

)

,

yfxygx

==

, trục hoành và hai đường thẳng x = a; x = b được tính theo công thức: 
[image: image422.wmf](
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Cách giải:

Giải phương trình 
[image: image423.wmf]33
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Diện tích cần tìm là:
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Chọn: B
Câu 30:
Phương pháp:

Tích phân hai vế của 
[image: image425.wmf](
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, lấy cận là 0 và 2.
Cách giải:

Ta có: 
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Chọn: D

Câu 31:

Phương pháp:

Nhận biết đồ thị hàm số bậc nhất trên bậc nhất.

Cách giải:

Quan sát đồ thị hàm số ta thấy, hàm số nghịch biến trên các khoảng 
[image: image427.wmf](
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Chọn: D

Câu 32:

Phương pháp:

Lập tỉ số thể tích của hai khối tứ diện là G1G2 G3G4  và ABCD.

Cách giải:

Gọi I, J, K lần lượt là trung điểm của BD, CD, BC.

Thể tích khối tứ diện vuông ABCD là:
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Ta có: 
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Chọn: A
Câu 33:
Phương pháp:

Nhận dạng đồ thị hàm số bậc bốn trùng phương và đồ thị hàm số bậc ba.
Cách giải:

Quan sát đồ thị hàm số ta thấy: đây không phải đồ thị của hàm số bậc bốn trùng phương

[image: image432.wmf]Þ

 Loại phương án A và B
Khi 
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 thì 
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 Chọn phương án D: 
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Chọn: D
Câu 34:

Cách giải:
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Xác định tọa độ điểm 
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Khi đó:
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[image: image440.wmf]S
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 đạt giá trị nhỏ nhất khi và chỉ khi MI  ngắn nhất 
[image: image441.wmf]Û

 M  là hình chiếu của I lên (Oxy)
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Chọn: D
Câu 35:
Phương pháp:

Chia cả tử và mẫu cho x.
Cách giải:

[image: image443.wmf]2
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Chọn: C

Chú ý và sai lầm: Lưu ý khi 
[image: image444.wmf]x
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 ta có 
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Câu 36:
Phương pháp:
Hàm số đạt cực đại tại 
[image: image446.wmf]0
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 khi đi qua điểm 
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xx

=

 thì y’ đổi dấu từ dương sang âm.

Hàm số đạt cực tiểu tại 
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 khi đi qua điểm 
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 thì y’ đổi dấu từ âm sang dương.
Cách giải:
Tại 
[image: image450.wmf]2,'
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 đổi dấu từ dương sang âm 
[image: image451.wmf]Þ

 Hàm số đạt cực đại tại 
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Tại 
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đổi dấu từ âm sang dương 
[image: image454.wmf]Þ

 Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Chọn: B

Câu 37:
Phương pháp:

Xét hàm số 
[image: image456.wmf]yx
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+ Nếu 
[image: image457.wmf]a

 là số nguyên dương thì TXĐ: 
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+ Nếu 
[image: image459.wmf]a

 là số nguyên âm hoặc bằng 0 thì TXĐ: 
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}

\0

D

=

¡

  
+ Nếu 
[image: image461.wmf]a

 là không phải là số nguyên thì TXĐ: 
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Cách giải:

Do 
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 Hàm số có TXĐ: 
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Chọn: D
Câu 38:

Phương pháp:

Để tìm GTNN, GTLN của hàm số
f
trên đoạn 
[image: image465.wmf][
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, ta làm như sau:
- Tìm các điểm  x1; x2;...; xn  thuộc khoảng 
[image: image466.wmf](
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 mà tại đó hàm số  f  có đạo hàm bằng 0 hoặc không có đạo hàm.
- Tính 
[image: image467.wmf](
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- So sánh các giá trị vừa tìm được. Số lớn nhất trong các giá trị đó chính là GTLN của  f  trên 
[image: image468.wmf][
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nhỏ nhất trong các giá trị đó chính là GTNN của f trên 
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Cách giải:

Ta có: 
[image: image470.wmf]423
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Hàm số đã cho liên tục trên 
[image: image471.wmf][
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Chọn: D

Câu 39:

Phương pháp:

Cho hai hàm số 
[image: image473.wmf](
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 liên tục trên [a; b]. Khi đó thể tích vật thể tròn xoay giới hạn bởi hai đồ thị hàm số 
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Cách giải:
Thể tích của khối tròn xoay tạo thành là: 
[image: image478.wmf](
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Chọn: A

Câu 40:

Phương pháp:

Tính tích phân bằng phương pháp đổi biến, đặt t = x2 .

Cách giải:

Đặt 
[image: image479.wmf]2
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Ta có: 
[image: image481.wmf](
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Chọn: D

Câu 41:

Phương pháp:
Xác suất 
[image: image482.wmf](
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Cách giải:

Số phần tử của không gian mẫu: 
[image: image484.wmf](
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Số các số tự nhiên nhỏ hơn 300 mà chia hết cho 3 là: 
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Chọn: A

Câu 42:
Phương pháp:

Hàm bậc bốn trùng phương 
[image: image487.wmf](
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Cách giải:

Hàm bậc bốn trùng phương 
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có 3 điểm cực trị 
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 có 3 nghiệm phân biệt 
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Mà 
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Khi đó, 
[image: image494.wmf](
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Chọn: C
Chú ý: Học sinh nên nhớ điều kiện này để làm nhanh các bài toán về cực trị của hàm bậc bốn trùng phương.

Câu 43:

Phương pháp:
Mặt cầu 
[image: image495.wmf](
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Cách giải:
Mặt cầu 
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Chọn: C
Câu 44:
Phương pháp:
Hàm số bậc ba 
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Cách giải:
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Hàm số bậc ba 
[image: image502.wmf](
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Vậy, m = 5.
Chọn: B
Câu 45:
Phương pháp:
Áp dụng công thức tích phân từng phần: 
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Cách giải:
Ta có:
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[image: image507.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

11

00

0

cos

112

)sinsin

x

fxxfxdxxdx

p

pp

ppp

-

+

+=Þ====

òò

 
Chọn: C
Câu 46:
Phương pháp:
Đặt 
[image: image508.wmf]sincos,t2;2
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Cách giải:
Đặt 
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Phương trình đã cho trở thành: 
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Khi đó, nếu x0  là nghiệm của phƣơng trình 
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Chọn: A
Câu 47:

Phương pháp:
Diện tích mặt cầu bán kính R là: 
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Thể tích mặt cầu bán kính R là: 
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Cách giải:

Diện tích mặt cầu đó là: 
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Thể tích mặt cầu đó là: 
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Chọn: A
Câu 48:
Phương pháp:
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 là trung điểm của đoạn thẳng AB
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Cách giải:
Trung điểm của đoạn thẳng AB có tọa độ là: 
[image: image523.wmf](

)

2;1;5

-

. 
Chọn: C
Câu 49:

Phương pháp:

Sử dụng công thức tính nguyên hàm mở rộng: 
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Cách giải:
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Chọn: B
Câu 50:

Phương pháp:

Sử dụng công thức tính đạo hàm: 
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Cách giải:
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Chọn: B

Mã đề 430
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